
Alen Pozder i Ahmed Mezit: 

18.9.2020: Odluka o obutavljanju prvostepenog disciplinskog postupka zbog zastare. 

12.2.2020: Zahtjev za pokretanje disciplinskog postupka zbog sumnje da je Alen Pozder 17.9.2019. 
godine u Sarajevu na parking prostoru prema E.Z. Poduzeo lužbenu radnju utvrđoivanja identiteta 
iako za istu nije postojao niti jedan razlog propisan zakonom ili podzakonskim propisima, a Ahmed 
Mezir koji je bio prisutan na mjestu događaja u svom izvještaju sa službe prikrio činjenice da je 
vidio da je službenik Alen Pozder upotrijebio sredstva prinude, fizičku snagu i sredstva za 
vezivanje.  

17.9.2020.: Prvostepena disicplinska komisija donijela zaključak da su poduzete sve mjere i radnje 
kako bi se postupak okončao u skladu sa pozitivnim zakonskim i podzakonskim propisima, te 
obzirom na nemogućnosti provođenja procesnih radnji prvostepenog disciplinskog postupka 
obustavila postupak.  

R. P., S. B. i A. J. 

28.2.2020: Rješenje kojim se Popović, Bećirhodžić i Jusić oslobađaju disciplinske odgovornosti. 
Oni su prijavljeni što nisu evidentirali sigurnosno interesantno ponašanje osuđenog lica koje je u 
prisustvu službenika Sudske polciije dana 12.11.2019. godine na drugom spratu Općinskog suda u 
Sarajevu prilikom prolaska pored tužitelja rekao “Bliži se dan kad ćemo se sresti”, čime bi počinili 
težu povredu službene dužnosti: Neizvršavanje, nesavjesno, nepravovremeno ili nepažljivo 
izvršavanje službenih zadataka ili konzumiranje alkohola tokom radnog vremena.  

Marinko Barbarić: 

09.7.2020.: Prvotepena disciplinska komisija Sudske policije Federacije BiH donijela je i javno 
objavila rješenje kojim je Marinko Barbarić odgovoran što je 06.4.2020. u Širokom Brijegu narušio 
javni red i mir i narušio ugled Sudske policije, tako što se tokom korištenja godišnjeg odmora 
kretao u vrijeme zabrane kretanja na području Federacije.  
Time je počinio težu povredu službene dužnosti: Sprečavanje, izbjegavanje, ometanje ili na drugi 
način odgađanje provedbe internih ili stegovnih postupaka i Narušavanje mira, posebice nedoličnim 
i grubim ponašanjem, tučnjavom na javnom mjestu ili bilo kojom drugom radnjom kojom se 
narušava javni red i mir i tom radnjom narušava ugled Sudske policije, bez obzira na vrijeme i 
mjesto, te mu se izriče novčana kazna od 20 posto osnovne mjesečne plate za šest mjeseci, 
stepenovana sa 37,2 boda.  



Vejsil Grošić, Edis Dedić, Mirela Suljkanović: 

10.5.2021.: Prvostepena disciplinska komisija donijela je rješenje da su disciplinski optuženi 
odgovorni što su: 
- Vejsil Grošić, koji je dana 16.10.2020. godine prilikom postupanja bio zadužen za izvršenje 

zadatka realizacije Naredbe Općinskog suda u Boanskoj KRuoi, koja se odnosila na lišenje 
slobode jednog lica u sprovođenje u KPZ. Tom prilikom imenovani službenik je nesavjesno i 
nepažljivo poduzimao opisane mjere i radnje u cilju realizacije predmetne naredbe na način da je 
u telefonskom razgovoru sa osuđenim ostvario neprofeionalnu i naprimjerenu komunikaciju u 
smislu da je istom davao upute kako bi izbjegao susret sa policijskim službenicima u periodu dok 
ne plati kompletan iznos novčane kazne koja mu je izrečena u zamjenu za zatvorsku kaznu. 

- Edis Dedić, koji je dana 16.10.2022. godine bio zadužen za nesposredno rukovođenje i 
određivanje konkretnih zadataka službenicima Sudske policije Grošić Vejsilu i Suljkanović 
Mireli.  

- Mirela Suljkanović, koja je dana 16.10.2022. godine kao službenica Sudske policije bila 
zadužena za izvršenje naredbe Općinskog suda u Bosanskoj Krupi, za izvršenje lica radi izvršenja 
krivične sankcije kazne zatvora. 

Čime su počinili težu povredu službene dužnosti Neizvršavanje, nesavjesno, nepravovremeno ili 
nepažljivo izvršavanje službenih zadataka ili konzumiranje alkohola tokom radnog vremena, te im 
se izriču sljedeće disciplinske sankcije: 
Vejsilu Grošiću: novčana kazna od 15 posto osnovne jednomjesečne plaće za dva mjeseca, 
stepenovana sa pet bodova 
Edisu Dediću: novčana kazna od 15 posto osnovne jednomjesečne plaće za dva mjseca, 
stepenovana sa pet bodova 
Mireli Suljkanović: novčana kazna od 15 posto osnovne jednomjesečne plaće za dva mjseca, 
stepenovana sa pet bodova 

Ramel Šorlija: 

20.01.2022.: Disicplinska komisija Sudske policije u Federaciji BiH donosi rješenje kojim je Ramel 
Šorlija odgovoran što je 06.11.2021. godine u 09:18 u policjskoj kućici koja se nalazi u Sarajevu na 
adresi Valtera Perića 15, spavao u vrijeme dok je bio raspoređen i zadužen za obavljanje poslova 
fizičkog osiguranja zgrade. Imenovani je zatečen na spavanju od strane neposrednog rukovodioca, 
koji je na te okolnosti sačinio službenu zabilješku, a Šorlija Ramel se u internom postupku izjasnio 
da su tačni navodi da je nakratko zaspao. 
Ovim je počinio težu povredu službene dužnosti: Nepravovremeno ili nepažljivo izvršavanje 
službenih zadataka ili konzumiranje alkohola tokom radnog vremena, te mu se izriče sankcija 
novčana kazna od 15 posto onovne jednomjesečne plaće za dva mjeseca, stepenovana sa pet 
bodova. 



Ramel Šorlija: 

22.2.2023: Disciplinska komisija donosi rješenje kojim je Ramel Šorlija disciplinski odgovoran za 
počinjenje težih povreda službenih dužnosti, i to za Narušavanje javnog reda i mira, posebno 
nepristojnim i grubim ponašanjem, tučom na javnom mjestu ili bilo kojom drugom radnjom kojom 
se narušava javni red i mir i tom radnjom narušava ugled sudske policije, bez obzira na vrijeme i 
mjesto događaja i Ponašanje suprotno odredbama Zakona o sudskoj policiji i podzakonskih propisa 
kojima se narušava ugled Sudske policije. 

Izriče mu se disciplinska sanckija: novčana kazna umanjenje osnovne jednomjesečne plaće u visini 
od 20 poto na period od četiri mjeseca, stepenovana sa 19 kaznenih bodova.  

Ramel Šorlija: 

22.6.2023: Disciplinska komisija donosi Rješenje kojim je Ramel Šorlija odgovoran za počinjenje 
teže povrede službene dužnoti Ponašanje suprotno odredbama Zakona o sudskoj policiji i 
podzakonskih propisa kojima se narušava ugled Sudske policije, te mu se izriče umanjenje 
jednomjesečne plaće u visini od 25 posto na period od šest mjeseci, stepenovana sa 27 kaznenih 
bodova, te mu se u skladu sa članom 21 Pravilnika o disciplinskoj i materijalnoj odgovornosti izriče 
mjera zabrane unapređenja u viši čin na period od pet godina.  

Dino Hasić: 

03.2.2023: Direktor Sudske policije donosi rješenje kojim se Dino Haić oglašava odgovornim za 
lakšu povredu službene dužnosti okvalifikovanu kao Nošenje i održavanje uniformi, naoružanja i 
opreme suprotno odgovarajućim protpisima i izriče mu se disicplinska sankcija novčana kazna u 
visini od 15 posto osnovne plaće službenika Sudske polciije za jedna mjesec, stepenovana sa četiri 
kaznena boda. 

Službenik Sudske policije Dino Hasić je dana 25.12.2022. godine, nakon što je u 19:00 po 
završetku radnog vremena, prilikom odlaska na mjesto prebivališta, službeni pištolj HS 2000 sa 
okvirom ukupno 15 metaka kalibra 9*19 mm, ostavio u predincu privatnog motornog vozila, ušao u 
porodičnu kući i službeni pištolj ostavio u vozilu. Dana 26.12.2022. oko 07:00 je nakon pregleda 
vozila uočio da je navedeni pištolj nestao čime Hasić u vrijeme kad nije bio na službenoj dužnosti 
nije skladištio oružje i municiju na mjestu koje je u zaključanom i odvojenom ormaru, efu ili 
sličnom spremištu koje se ne može otvoriti alatom uobičajene upotrebe. 



Nail Britvarević: 

25.01.2023: Direktor Sudske policije donosi rješenje kojim se Nail Brtvarević, stariji sudski 
policajac oglašava odgovornim za Druga činjenja ili nečinjenja koja su u suprotnosti a odredbama 
propisa kojima je regulisan rad i ponašanje službenika Sudske policije i izriče mu se disciplinska 
sankcija Pismena opomena. 

U provedenoj unutrašnjoj istrazi prikupljenim dokazima utvrđena je osnovana sumnaj o povredi 
službene dužnosti na osnovu navoda predstavke iz Informacije Centra udske policije u Tuzlanskom 
kantonu.  

On je dana 06.12.2022. godine oko 11:00, u vrijeme kad je obavljao redovne poslove u stanici 
Sudske policije Gradačac u uniformi Sudske policije sa pripadajućom zaduženom opremom putem 
mobilnog telefona Viberom pozvao broj telefona, te uspostavio video poziv sa osobom predstavivši 
se imenom i kao službenik Sudske polizije sa ciljem da pozvanog upozori u vezi ranijeg odnosa i 
ponašanja prema drugom licu. Poziv je kod tog lica izazvao strah i porebu da ga se zaštiti od 
pozivatelja.  

Nermin Nadžaković: 

12.12.2022: Direktor Sudske policije u. FBiH donosi rješenje kojim se Nermin Nadžaković, stariji 
sudski policajac, oglašava odgovornim za lakšu povredu službene dužnosti okvalifikovanu kao 
Nekorektno i nedolično ponašanje prema kolegama, zaposlenima u Sudskoj policiji ili drugim 
organima i građanima i izriče mu se disciplinska sankcija Novčana kazna u visini od 15 posto 
osnovne plaće službeniak Sudske policije za jedan mjesec. 

On se 29.10.2022. godine prilikom bojevog garđanja Centra Sudske policije na strelištu Lukovo 
Polje ponašao nekorektno i nedolično prema drugom službeniku,te zadržao njegov mobilni telefon i 
predao ga drugom službeniku.  

Amer Kujović: 

15.9.2022.: Direktor Sudske policije donosi rješenje kojim se Amer Kujović oglašava odgovornim 
za Nedolazak na posao u određeno vrijeme ili odlazak s posla prije završetka radnog vremena ili 
vremenski neuredno korištenje pauze tokom radnog vremena i izriče mu se disciplinska sankcija 
Novčana kazna u visini od 15 posto osnovne mjesečne plaće službenika Sudske policije za jedan 
mjesec. 

On je dana 26.8.2022. godine, suprotno planiranom dolasku na posao za dan 26./27.8.2022. godine, 
kojim je bio raspoređen na redovnim aktivnostima na poslovima osiguranja zgrade pravosudnih 
institucija FBiH u terminu od 19:00 do 07:00, na posao došao u 19:50, odnosno nije došao na posao 
u određeno vrijeme. Nije prethodno i na vrijeme obavijestio nikoga od nadređenih i svoj nedolazak 
na poao nije opravdao. 



Selmir Pašanbegović: 

12.9.2022: Direktor Sudske policije u FBiH donosi rješenje kojim se Selmir Pašanbegović, stariji 
sudski policajac oglašava odgovornim za lakšu povredu službene dužnosti Druga činjenaj ili 
nečinjenja koja su u suprotnosti sa odredbama propisa kojima je regulisan rad i ponašanje 
službenika Sudske policije i izriče mu se disciplinska sankcija Novčana kazna u visini od 15 posto 
onovne plaće službenika Sudske policije za jedan mjesec.  

M. A. – vođa patrole Sudske policije u Tuzlanskom kantonu  
16.8.2018. godine Prvostepenoj disciplinskoj komisiji dostavljen zahtjev za pokretanje 
disciplinskog postupka koji je podnio glavni zapovjednik sudske policije FBiH zbog postojanja 
osnova sumnje da je počinio težu povredu službene dužnosti.  

21.02.2018. godine rješenje o pokretanju disciplinskog postupka doneseno, na osnovu kojeg se A. 
suspenduje do okončanja krivičnog postupka koji se vodi pred Općinskim sudom u Gradačcu.  

30.6.2020. nastavljen disciplinski postupak odlukom prvostepene disciplinske komisije.  

Osumnjičen da je pribavio protupravnu imovinsk korist u dva navrata sa suprugom. 

A. je pred Općinskim sudom u Srebreniku i Kantonalnim sudom u Tuzli pravosnažno oslobođen 
optiužbi. 

Tokom dokaznog postupka na javnoj raspravi održanoj 2.7.2020. godine Prvostepena discilinska 
komisija izvršila uvid u sve predložene dokaze disciplinskog tužioca, kao i saslušanje disciplinski 
optuženog, te se nije mogla utvrditi disciplinska odgovornost optuženog za počinjene povrede 
službene dužnosti. Komisija jednoglasno donijela odluku da službenik Sudske policije nije počinio 
težu povredu službene dužnosti i oslobođen je odgovornosti. 

Dario Antić – Odjeljenje sudske policije Posavski kanton 
28.10.2019. godine Prvostepena disciplinska komisija podnijela zahtjev za pokretanje disciplinskog 
postupka. 

Prvostepena disciplinska komisija Sudske policije Federacije 20.11.2019. godine donijela rješenje 
da je odgovoran što je dana 7.8.2019. godine lično zadužio oružje i municiju, službeni pištolj marke 
HS sa dva okvira municije, a nije skladištio u zaključanom ormaru, sefu ili sličnom spremištu koje 
se ne može otvoriti alatom uobičajene upotrebe.   

Lično zaduženo oružje i municiju držao u prtljažniku njegovog vozila u garaži koja se nalazi blizu 
njegove kuće, čime je počinio težu povredu službene dužnosti “Nepoduzimanje ili neodovljno 
poduzimanje mjera  okviru vlastitih dužnosti nužnih za osiguranje objekata, osoba i povjerenih 
sredstava i predmeta”. 

Disciplinska sankcija novčana kazna 20 posto osnovne jednomjesečne plate na period od četiri 
mjeseca. Priznao odgovornost, cijenjene olakšavajuće okolnosti. 



Marijan Miličević – Odjeljenje sudske policije u Zapadnohercegovačkom kantonu 

26.6.2020. godine Prvostepena disciplinska komisija donijela rješenje o pokretanju disciplinskog 
postupka.  

Prvostepena disciplinska komisija Sudske policije FBiH 5.8.2020. godine donijela rješenje kojim se 
Miličević proglašava odgovornim da je u vremenskom periodu od 30.1.2020. do 7.2.2020. godine 
za vrijeme odsustva s posla zbog privremene spriječenosti za rad zbog bolesti putovao u 
inostranstvo što je u suprotnosti sa preporukama nadležnog ljekara. U istom vremenskom periodu 
službenik sudske policije Miličević propustio skladištiti službeno oružje i municiju u prostorijama 
organizacione jedinice što je bio dužan, čime je počinio težu povredu službene dužnosti 
“Zloupotreba bolovanja” i “Nepoduzimanje ili neodovljno poduzimanje mjera  okviru vlastitih 
dužnosti nužnih za osiguranje objekata, osoba i povjerenih sredstava i predmeta”.  

Izrečena mu disciplinska sankcija novčana kazna 20 posto od osnovne jednomjesečne plate za šest 
mjeseci.  

Dario Antić – Centar sudske policije Posavski kanton 

Prvostepena disciplinska komisija 25.3.2021. godine donijela odluku da je Antić proglašen 
odgovornim što je na posao došao bez službenog naoružanja o čemu nikoga u službi nije 
obavijestio, a zatim istog dana bez službenog oružja izvršavao poslove i zadatke vanjskog I 
unutrašnjeg osiguranja zgrade Općinskog suda u Orašju.  

Prilikom nadzorne djelatnosti pokazao tuđe službeno oružje kao svoje. Predviđene poslove vršio na 
nesavjestan način, čime je mogao dovesti u opasnost nosioce pravosudnih funkcija.  

Počinio težu povredu službene dužnosti “neizvršavanje, nesavjesno, nepravovremeno ili nepažljivo 
izvršavanje službenih zadataka ili konzumiranje alkohola tokom radnog vremena”.  
Disciplinska kazna novčana sankcija 15 posto od osnovne jednosmjesečne plate za tri mjeseca. 

Ilija Nedić – Centar sudske policije Posavski kanton 

Prvostepena disciplinska komisija 25.3.2021. godine donijela odluku kojom je Nedić proglašen 
krivim zato što je Antiću posudio oružje nakon smotre, čime je na nesavjestan način vršio poslove 
kojima je mogao dovesti u opasnost nosioce pravosudnih funkcija.  

Teža povreda službene dužnosti “neizvršavanje, nesavjesno, nepravovremeno ili nepažljivo 
izvršavanje službenih zadataka ili konzumiranje alkohola tokom radnog vremena”.  
Disciplinska kazna novčana sankcija 15 posto od osnovne jednosmjesečne plate na dva mjeseca. 



Željko Baotić – Centar sudske policije Posavski kanton 

Prvostepena disciplinska komisija 25.3.2021. godine donijela odluku kojom je Baotić proglašen 
krivim zato što je propustio na pravilan način izvršiti otpremu službenika Sudske policije Antić 
Daria na izvršavanje predviđenih poslova, a što je bio dužan učiniti jer je mijenjao komandira 
stanice sudske policije.  

Teža povreda službene dužnosti “neizvršavanje, nesavjesno, nepravovremeno ili nepažljivo 
izvršavanje službenih zadataka ili konzumiranje alkohola tokom radnog vremena”.  
Disciplinska kazna novčana sankcija 15 posto od osnovne jednosmjesečne plate na dva mjeseca. 

Amir Jež – vođa patrole sudske policije u Centru sudske policije Kantona Sarajevo 

22.01.2021. godine podnesen zahtjev za disciplinskoj komisiji za pokretanje disciplinskog 
postupka. 26.02.2021. godine Prvostepena disciplinska komisija donijela rješenje o pokretanju 
disciplinskog postupka. 19.3.2021. otvorena javna rasprava i izrečena disciplinska snakcija 20 posto 
od osnovne jednomjesečne plate na period od tri mjeseca. 

Odbor sudske policije 12.5.2021. godine naložio Prvostepenoj disciplinskoj komisiji ponovo 
pokretanje postupka.  

Prvostepena disciplinska komisija nakon javne rasprave 11.06.2021. godine donijela odluku da je 
odgovoran za težu povredu službene dužnosti okvalifikovanu kao “neizvršavanje, nesavjesno, 
nepravovremeno ili nepažljivo izvršavanje službenih zadataka ili konzumiranje alkohola tokom 
radnog vremena”. Novčana kazna 15 posto od osnovne jednomjesečne plate na period od tri 
mjeseca. Oslobođen odgovornosti za povredu službene dužnosti okvalifikovanu kao 
“nepoduzimanje, ili nedovoljno poduzimanje mjera u okviru vlastitih dužnosti nužnih za osiguranje 
objekata, osoba i povjerenih sredstava”.  

Dok je obavljao poslove kontrole ulaska stranaka i pregleda njihovih stvari u Općinski i Kantonalni 
sud u Sarajevu, dopustio da 18 stranaka prođe kontrolu bez poduzimanja adekvatnih i potrebnih 
mjera i radnji kontrole ulaska stranaka i pregleda njihovih stvati.  



Almir Avdibašić – vođa patrole u Centru sudske policije u Tuzlanskom kantonu 

Direktor sudske policije donosi 3.3.20213. godine donosi rješenje da je odgovoran za lakšu povredu 
službene dužnosti „nekorektno i nedolično ponašanje prema kolegama zaposlenima u sudskoj 
policiji ili drugim organima i građanima“. Disciplinska sankcija novčana kazna u visini od 15 posto 
osnovne jednomjesečne plate policijskog službenika za jedan mjesec.  

13.02.2023. godine Sudskoj policiji dostavljena predstavka od strane tužioca Tomislava Ljubića što 
je na svom instagram profilu javno objavio fotografiju koja je za glavnog tužioca Ljubića bila 
uvredljiva i ponižavajuća.  
24.02.2023. godine službenici Odsjeka za unutrašnju kontrolu nakon provedene istrage direktoru 
dostavili izvještaj i mišljenje prema kojem je imenovani policijski službenik svojim radnjama 
počinio lakšu povredu službene dužnosti. Na osnovu iznesenog direktor sudske policije nesporno 
utvrdio da je Avdibašić odgovoran za povredu službene dužnosti. 4. aprila 2023. godine Odbor 
sudske policije donio rješenje kojom odbija žalbu Avdibašića i potvrđuje rješenje direktora.  

Fehim Đuderija – Centar Sudske policije u Kantonu Sarajevo 

Direktor Sudske policije 11.04.2022. godine donio rješenje kojim se Fehim Đuderija proglašava 
odgovornim za lakšu povredu službene dužnosti “nekorektno nedolično ponašanje prema kolegama 
zaposlenima u sudskoj policiji ili drugim organima i građanima“.  

Disciplinska sankcija pismena opomena. 

9.2.2022. godine direktor Sudske policije zaprimio informaciju Sektora za profesionalne standarde 
da su dan ranije službenici Odsjeka za unutrašnju kontrolu zaprimili predstavku građanina na 
okolnosti neprimjerenog ponašanja Fehima Đuderije. Provođenjem istrage utvrđena osnovana 
sumnja u lakšu povredu službene dužnosti. Tokom realizacije naredbe suda na neprimjeren način, 
putem vibera, komunicirao s jednom ženskom osobom. 


